
QUESTIONARIO GENITORI 
“Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni sulla  scuola che frequenta suo figlio?” 

COMUNICAZIONI-INFORMAZIONI 
 

                     
                     
                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18% 

14% 

59% 

9% 

1.    Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola 
(orari, regole, avvisi, ecc.) sono efficaci 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

26% 

17% 51% 

6% 

2.   Vengo adeguatamente informato delle attività 
didattiche offerte da questa scuola (es. il Piano 
dell'offerta formativa) 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

15% 
6% 

48% 

31% 

3.   Gli insegnanti mi informano dei progressi 
scolastici di mio figlio 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 



 
 

QUESTIONARIO GENITORI 
“Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni sulla  scuola che frequenta suo figlio?” 

SCUOLA-FAMIGLIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12% 

6% 

48% 

34% 

1.  Mio figlio si trova bene con i compagni 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

12% 

17% 

44% 

27% 

2.   Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio 
in questa scuola 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

33% 

25% 

41% 

1% 

3. In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

12% 
8% 

50% 

30% 

4.   Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul 
comportamento degli studenti 

molto in disaccordo 
in disaccordo 
d'accordo 
molto d'accordo 



 

 

 

 

 

 

18% 

11% 

48% 

23% 

5.   Il personale scolastico collabora per garantire il buon 
funzionamento di questa scuola 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

19% 

30% 36% 

15% 

6. Nella classe di mio figlio alcuni studenti prendono in 
giro i compagni 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

9% 
11% 

50% 

30% 

7. Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone 
capacità relazionali 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

23% 

18% 45% 

14% 

8.  Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee 
educative e i valori da trasmettere 

molto in disaccordo 
in disaccordo 
d'accordo 
molto d'accordo 

34% 

17% 

38% 

11% 

9.   Questa scuola prende in considerazione i 
suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori 

molto in disaccordo 
in disaccordo 
d'accordo 
molto d'accordo 

11% 
3% 

36% 
50% 

10.   Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

9% 
11% 

45% 

35% 

11.   Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone 
competenze nelle varie discipline 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 



QUESTIONARIO GENITORI 
“Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni sulla  scuola che frequenta suo figlio?” 

ORGANIZZAZIONE E SERVIZI 
                     

                     

 

 

 

 

 

 

32% 

45% 

22% 
1% 

1.  Nella nostra scuola vengono utilizzate regolarmente 
le attrezzature tecnologiche (es. computer e lim)  

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

28% 

29% 
33% 

10% 

4.   Sono soddisfatto dei servizi offerti da enti esterni - 
LINGUE STRANIERE 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

34% 

41% 

25% 

0% 

2.   Gli ambienti scolastici sono puliti e ordinati 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

19% 

26% 43% 

12% 

3.   Il servizio di segreteria funziona bene 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

25% 

23% 36% 

16% 

5.   Sono soddisfatto dei servizi offerti da enti esterni - 
MUSICA 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

25% 

18% 

42% 

15% 

6.   Sono soddisfatto dei servizi offerti da enti esterni - 
ASS. SCIENTIFICA 

molto in disaccordo 

in disaccordo 

d'accordo 

molto d'accordo 



QUESTIONARIO GENITORI 
“Consiglierebbe la scuola frequentata da suo figlio ad un altro genitore?” 

 

  

 

 

64% 

36% 
SI 

NO 


